Guayaquil, Diciembre 12 del 2014

Señor
CARLOS LUIS VALDEZ NAVARRETE
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que en el acto constitutivo de la Compañía INMOBILIARIA DE WANG INMODEWANG S.A., celebrado el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo usted como GERENTE GENERAL de la misma por un período de cinco años, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma, entre las que consta la de ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de conformidad con el articulo vigésimo séptimo del Estatuto Social.

El Estatuto Social vigente de la Compañía INMOBILIARIA DE WANG INMODEWANG S.A. consta en la Escritura Pública que autorizó la Notaria Trigésima Séptima Titular del Cantón Guayaquil, ABOGADA WENDY MARIA VERA RIOSel 12 de Diciembre del 2014.

Muy atentamente,

HOLANDA MAFALDA SEGARRA GAVILANES

ACCIONISTA FUNDADOR

ACEPTO EL CARGO GERENTE GENERAL de la Compañía INMOBILIARIA DE WANG INMODEWANG S.A., para el cual he sido designado. Dejando constancia que soy de nacionalidad ecuatoriana.-

Guayaquil, Diciembre 12 del 2014

CARLOS LUIS VALDEZ NAVARRETE

C.C. 0910503150

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:63.344 FECHA DE REPERTORIO:15/dic/2014 HORA DE REPERTORIO:10:41

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha quince de Diciembre del dos mil catorce queda inscrito: 1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: INMOBILIARIA DE WANG INMODEWANG S.A., de fojas 124.815 a 124.831, Registro Mercantil número 5.348: 2. Gerente General designado en el acto NOMBRAMIENTO de constitutivo de compañía INMOBILIÀRIA la DE INMODEWANG S.A., a favor de CARLOS LUIS NAVARRETE, de fojas 52.932 a 52.934, Registro de Nombramientos número 17.182.-

ORDEN: RAZNUMORD

Guayaquil, 18 de diciembre de 2014

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

Nº 1023169

SuperIntendencia de Compañías Guayaqull Visitenos en: www.superclas.gob.ec

Fecha:

22/DEC/2014 13:14:10 Usu: atorreso



Remitente:	No. Trámite:
	= = =

62166 - 0

CARLOS LUIS VALDEZ .

Razón social:	Expedie	nte:	[83 <u>;</u>	216
SubTipo tramit			······································	

Asunto: INMOBILIARIA DE WANG INMODEWANG S.A. CONSTITUCIÓN

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =